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   25-26 березня у Львові відбувся Всеукраїнський семінар «Перспективи розвитку
відкритих просторів на базі бібліотек та молодіжних центрів», ініційований Громадським
сектором Євромайдану, Національною скаутською організацією України «Пласт» у
партнерстві з Міністерством молоді та спорту та за фінансової підтримки Національного
фонду на підтримку демократії (NED). Участь у семінарі взяли представники бібліотечних
закладів та молодіжних центрів із усієї України, серед яких — бібліотекар відділу
соціокультурної діяльності молоді МОБЮ Андрій Алієв.

  

   
   

      

   Участь у засіданні взяли начальник відділу регіональної молодіжної політики та
підтримки ініціатив молоді департаменту молодіжної політики Мінмолодьспорту Марія
Карчевич, начальник відділу молодіжної політики департаменту внутрішньої та
інформаційної політики Львівської обласної держадміністрації Юрій Горун, в. о.
начальника управління молоді та спорту Львівської міськради Ліна Полихата, в. о.
начальника управління культури Львівської міськради Михайло Мороз.

  

   
   

  

   
   Презентації учасників, присвячені здобутками їхніх установ, продовжили програму
заходу. Далі делегатів розділили на стихійні креативні групи, які аналізували
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законопроект, типове положення та критерії знаку якості молодіжних центрів. Після
обговорення представник кожної групи захищав командний план рекомендацій. У ході
бурхливих обговорень учасники семінару прийшли до спільного висновку відносно
створення молодіжних центрів на базі бібліотек, які мають для цього
матеріально-технічну базу, приміщення та досвід роботи з молоддю.
   
   Учасники Всеукраїнського семінару відвідали установи, які успішно працюють у
форматі молодіжних центрів та відкритих просторів: Центр творчості для дітей та
юнацтва Галичини, Львівський обласний молодіжний центр, Сomfort-бібліотека для дітей,
КМЦ «Супутник».
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